



# ДЕПУТАТ ВИШНЕВОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ НАГОРНЯК СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Першотравнева, 14, офіс № 2,  
тел. (067) 778-14-40, ел. пошта [nagorniak-s@ukr.net](mailto:nagorniak-s@ukr.net)

Вих. № 175  
Від «16» 01 2017 р.

**Голові**  
**Київського обласного**  
**територіального відділення**  
**Антимонопольного комітету**  
**України**  
**Хмельницькому О.М.**

03035, м. Київ, вул. Митрополита  
Василя Липківського, 45

## ***Шановний Олексію Миколайовичу !***

Запобігання, виявлення та припинення зловживань монополієм (домінуючим) становищем є напрямом роботи Антимонопольного комітету України, що за сучасних умов забезпечує найбільший безпосередній соціально-економічний ефект.

Назріла нагальна потреба для втручання АМКУ в проблемну ситуацію, заручниками якої стали мешканці міста Вишневого Києво-Святошинського району Київської області. Так, наше місто внаслідок активної забудови зараз має реальну чисельність населення близько 70 тис. чоловік, з них майже всі працюють чи навчаються у Києві. Існує величезний пасажиропотік на автомобільному транспорті загального користування, на автобусних маршрутах, що з'єднують Вишневе із різними частинами Києва, номери маршрутів 301, 302, 820, 720, 369, 721, 723, 778, 716, 717, 366, 368, 805, 723, 906.

До кінця минулого року вартість проїзду на цих маршрутах становила 6-8 гривень. В грудні минулого року відбулося підвищення тарифу до 9 грн. В середині січня ц.р. перевізники, які обслуговують зазначені маршрути, підняли тарифи на проїзд до 12 гривень. Таким чином, за два місяці вартість проїзду була збільшена вдвічі – від 6 до 12 гривень. Слід зауважити, що тариф підняли не всі перевізники. Наприклад, на маршрутах 820, 732 та 723 тариф залишився 6 грн., маршрути 718, 301, 721, 716, 720 підняли до 12 грн., на інших перевізники вивісили попередження про підвищення тарифу найближчим часом. При цьому відстань від Вишневого до Києва становить 2-3 км, тобто протяжність маршрутів приблизно відповідає київським міським.

Колись максимальний тариф на проїзд у вишнівських «маршрутках» встановлювався облдержадміністрацією. Після 06.05.2015 року перевізники самостійно визначають вартість проїзду, на свій розсуд (Постанова КМУ від 25 березня 2015 р. № 240).

За визначенням, наведеним у Законі України «Про захист економічної конкуренції» монополіст — той, хто не зазнає значної конкуренції внаслідок обмеженості можливостей доступу інших суб'єктів господарювання щодо збуту товарів, наявності бар'єрів для доступу на ринок інших суб'єктів господарювання, наявності пільг чи інших обставин.

Доступ на ринок перевезень «Вишневе-Київ» обмежений ліцензією та конкурсним відбором, тому збувати свій товар (перевезення) кожен із перевізників може, не побоюючись конкуренції.

Якби існувала конкуренція (тобто коли будь-хто міг би перевозити на їх маршруті пасажирів), то й ціна проїзду була б конкурентною, знайшли б золоту середину між можливостями пасажирів та апетитами перевізника. А оскільки конкуренція відсутня, то ціна диктується тільки другим чинником — апетитами перевізника.

Факт зловживання відсутністю конкуренції доводиться наступним. Наприклад, маршрут № 721 сполучає метро «Святошин» та вул. Європейську у Вишневому. Протяжність маршруту – 12 км., з них по місту Києву 8 км, і від Кільцевої дороги до Європейської – 4 км. Там, де є конкуренція, тобто по Києву, перевізник встановив тариф 5 грн. Зате в умовах відсутності конкуренції, на вдвічі коротшому відрізку маршруту, тобто від зупинки «АвтоЗАЗ» до м.Вишневого, пасажир змушений доплатити ще 7 гривень, і разом вартість проїзду становить 12 гривень. За умови відкритої конкуренції на зазначеному відрізку шляху перевізник не міг би встановлювати настільки дискримінаційну різницю в тарифі: по Києву – 0,62 коп./км, а на відрізку С.Борщагівка-Вишневе – 1,75 грн./км.

Стаття 13 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» передбачає, що встановлення таких цін, які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку, є зловживанням монополієм (домінуючим) становищем на ринку, що забороняється і тягне за собою відповідальність згідно з законом.

Від імені громади міста Вишневого прошу Вас доручити фахівцям територіального відділення АМКУ невідкладно вжити заходів до:

- припинення зловживання монополієм (домінуючим) становищем перевізниками, які обслуговують автобусні маршрути загального користування сполученням Вишневе-Київ;
- притягнення винних осіб до відповідальності.

Для інформування громади про результати розгляду цього звернення прошу в передбачений законодавством строк надати відповідь на адресу депутатської приймальні: Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Першотравнева, 14, офіс № 2, та на електронну адресу: nagorniak-s@ukr.net.

**З повагою**  
**Депутат Вишневої міської ради**



**С.В.Нагорняк**